



Velký tábor VV 2018

8.-15. 7. 2018



Milí Táborníci,

již zajisté netrpělivě očekáváte informace k našemu letnímu táboru. Dobrá zpráva je, že náš tábor začíná již za necelé 3 měsíce. Abyste se mohli připravit, posílám vše podstatné. V letošním roce by opět měla dopadnout návštěva dětí z Ukrajiny, usilovně vše zařizujeme. A protože je zájem velký s přihlašованиеm raději neotálejte. Přihlášky uzavíráme 31.5. 2018. Pokud by zájem byl větší než kapacita, dáme stop stav. Pokud byste chtěli strávit na tábořišti více času a jste ochotni přiložit ruku k dílu, můžete přijet již 1.7. a zůstat na celý týden na stavbu tábora - za byt a stravu. A následně pokračovat táborem až do 15.7.

Příjezd: 8. 7. 2018 od 16 hodin

Odjez: 15. 7. 2018 od 9 do 11 hodin

Kde: Dolany u Luže - POZOR jedná se o jiné místo než poslední tři roky. Budeme o cca 5 km jinde (viz [mapka](#)). GPS souřadnice 49.8516111N, 16.1039722E.

S parkováním to bude tentokrát trochu složitější, ale věřím, že to zvládneme. Auta bude možné nechat na rozcestí.

Za kolik: 1500 Kč, pro registrované Pathfindery 100 Kč sleva. Zálohu 500 Kč vrátíme pouze v případě nemoci potvrzené lékařem! Opět je možné žádat o fakturu zaměstnavatele, to bychom potřebovali vědět ideálně do konce dubna - kolonka v přihlášce. Číslo účtu pro zálohy 500 Kč: 2400101213/2010, v.symbol 181002+DDMM (den a měsíc narození).

Pro koho: Pro táborníky ve věku 11-15 let včetně.

Co s sebou:

Spacák, karimatku, (polštářek), hygienické potřeby, opalovací krém, čepici - klobouk, teplé i letní oblečení, pláštěnku, gumáky a také pevné boty na běhání po lese, letní vzdušnou obuv, zpěvníky KP, Bibli, ešus, lžíci, hrnek, KPZ (pokud máte), baterku, plavky, ručník, menší batůžek, tričko VV (košile Pathfinderu), pár drobných do bufetu, zdravotní - očkovací průkaz, 1 - potvrzení od lékaře o zdravotní způsobilosti k účasti na zotavovací akci (pokud dítě nebude vlastnit toto potvrzení, nemůže být přijato na tábor), 2 - potvrzení o bezinfekčnosti (stačí podepsat od rodičů v den odjezdu na tábor) a 3 - podepsaný souhlas se zpracováním údajů. Formuláře obdrží přihlášení spolu s druhým dopisem. Můžete si také přibalit něco na klíšťata (Repellent, nebo včas začít pojídat vitamín B).

A ještě zpráva pro rodiče:

Prosíme Vás, abyste, pokud to není nezbytně nutné, nedávali dětem na tábor mobilní telefony, mp3 ani nic tomu podobného. Pokud bude třeba, můžete zavolat na mobil vedoucích. Dopřejte dětem prostor pro vnímání přírody bez rušení DVBT, GSM, LTE ... V případě poškození, nebo ztráty těchto věcí provozovatel tábora nenes žádnou odpovědnost. Budeme po příjezdu kontrolovat, zda děti nemají vši, prosím zkontrolujte své děti předem. A ještě prosba, pokud byste byli ochotni přijet pomoci se stavbou tábora, tak přijedte 1.7. 2018 na 8:30 přímo na tábořiště (máme většinu věcí v kontejnerech na tábořišti, mělo by to jít rychle). Pokud jste ochotni přijet, dejte mi prosím vědět.

Bližší informace:

Vedoucí tábora - Roman Růža Buchtel
739 345 690 nebo roman@pathfinder.cz

[Přihlašování na tábor ZDE](#)

V případě nejasností volejte, pište.

Za VV se na prima partu těší

tvoji vedoucí :o) a Růža